

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine broj 150/2011.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

Odluku o izmjenama Odluke o osnivanju
međuresorske Radne skupine za koordinaciju i praćenje provedbe
Strategije razvoja ženskog poduzetništva u Republici Hrvatskoj 2010.-2013.

I.

U Odluci o osnivanju međuresorske Radne skupine za koordinaciju i praćenje provedbe Strategije razvoja ženskog poduzetništva u Republici Hrvatskoj 2010.-2013. KLASE: 311-01/10-02/02; URBROJ: 5030120-10-3 od 11. ožujka 2010. naziv Odluke mijenja se i glasi: „Odluka o osnivanju međuresorne Radne skupine za koordinaciju i praćenje provedbe Strategije razvoja ženskog poduzetništva u Republici Hrvatskoj 2010.-2013“.

U cijelom tekstu Odluke riječ: „međuresorska“ zamjenjuje se riječju: „međuresorna“ u odgovarajućem padežu i rodu.

II.

Točka II. mijenja se i glasi:

„U međuresornu Radnu skupinu imenovat će se predstavnici nadležnih ministarstava i to:

- Ministarstva poduzetništva i obrta
- Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta
- Ministarstvo vanjskih i europskih poslova
- Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije
- Ministarstvo gospodarstva
- Ministarstva poljoprivrede
- Ministarstva rada i mirovinskoga sustava
- Ministarstva socijalne politike i mladih.

Zadužuju se čelnici nadležnih ministarstava iz stavka 1. ove točke da u roku od petnaest dana od dana stupanja na snagu ove Odluke, imenuju predstavnika u međuresornu Radnu skupinu i dostave imenovanje u Ministarstvo poduzetništva i obrta.“

III.

Točka IV. mijenja se i glasi:

„Međuresorna Radna skupina će djelovati pri Ministarstvu poduzetništva i obrta.“

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK
Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 11. ožujka 2010. godine donijela Strategiju razvoja ženskog poduzetništva u Republici Hrvatskoj 2010. do 2013. (dalje u tekstu: Strategija) Akcijski plan za provedbu Strategije, a u cilju koordinacije i praćenja provedbe Strategije, Vlada Republike Hrvatske na istoj sjednici je donijela i Odluku o osnivanju međuresorske Radne skupine za koordinaciju i praćenje provedbe Strategije razvoja ženskog poduzetništva u Republici Hrvatskoj 2010.-2013.

Kako je provedba Strategije i Akcijskog plana još uvijek u tijeku te su potrebne određene analize i izvješća o provedbi Strategije potrebno je Odluku uskladiti sa Zakonom o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave (Narodne novine br. 150/11, 22/11. i 39/12.). Ovom Odlukom se sukladno djelokrugu ministarstava određuju da predstavnici Ministarstva poduzetništva i obrta, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Ministarstva gospodarstva, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Ministarstva poljoprivrede, Ministarstva rada i mirovinskoga sustava i Ministarstva socijalne politike i mladih čine međuresornu Radnu skupinu koja će koordinirati i pratiti provedbu Strategije.

Slijedom navedenoga predlaže se Vladi Republike Hrvatske donošenje Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju međuresorne Radne skupine za koordinaciju i praćenje provedbe Strategije razvoja ženskog poduzetništva u Republici Hrvatskoj 2010.-2013.